

Počela ministarska konferencija u Prištini

POČETNA > **IZDVAJAMO** > UNS: ZA MEDIJE OPASNE ODREDBE NACRTA ZAKONA O SAOBRAĆAJU

Petak, 5.12.2014.

UNS: Za medije opasne odredbe nacrtu zakona o saobraćaju



BEOGRAD - Polemiku u medijskoj javnosti u Srbiji izazvale su najave da bi u novi Zakon o bezbednosti saobraćaja mogle da budu unete odredbe koje bi zabranjivale medijima da izveštavaju o počinocima saobraćajnih prekršaja.

Udruženje novinara Srbije (UNS) zatražilo je od Ministarstva građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture da u nacrt izmena i dopuna Zakona o bezbednosti saobraćaja ne uvrsti takve odredbe kojima bi se propisala zabrana emitovanja ili distribucije određenih vrsta medijskog sadržaja.

U članu jedan nacrtu Radna grupa je predvidela da prilikom emitovanja ili distribucije programskog sadržaja bude zabranjeno promovisanje nepropisnog ponašanja u saobraćaju, a naročito vožnje bez upotrebe sigurnosnog pojasa i zakopčane kacige, pod dejstvom alkohola i drugih

psihoaktivnih supstanci, vožnje brzinom većom od dozvoljene, nasilničke vožnje, prevoza dece do 12 godina van dečijeg sedišta, nepropisno preticanje, obilaženje, nepropisno kretanje pešaka.

Za prekršaj odredbe o javnom informisanju i oglašavanju predloženo je da kazna za pravno lice bude od 100.000 do 800.000 dinara, naveo je UNS u sopštenju.

Kako se navodi, u objašnjenju tokom rasprave na radnoj grupi, između ostalih, kao opravdanje za ovakvu zabranu naveden je primer da je nedopustivo da medij objavi izjavu ministra da "vozi 200 na sat jer žuri".

UNS je dodao da je krovni medijski zakon Zakon o javnom informisanju i medijima, a da standarde ponašanja medija i novinara propisuju i Kodeks novinara Srbije, kao i Kodeks ponašanja emitera.

Novinari pri objavljivanju takvih informacija treba da kritikuju nebezbedno ponašanje, naveo je UNS i dodao da je objavljivanje informacije da "ministar vozi 200 na sat" upravo u javnom interesu i da ne bi trebalo Zakonom o bezbednosti saobraćaja zabranjivati i kažnjavati objavljivanje ovakve informacije.

UNS je ocenio da bi se takvim odredbama zakona moglo ozbiljno naštetiti javnom interesu i ugroziti sloboda medija i pozdravio odluku Ministarstva da u radnoj grupi za izmenu zakona učestvuju i novinari.

Ministarka građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture Zorana Mihajlović rekla je danas za TV N1 da će mediji moći i da treba da pišu da je "ministar vozio 200 kilometara na sat", ali mora da stoji da je to potpuno protiv zakona i da mora da plati kaznu, kao i da to što je uradio nije dobro.